1.Результаты многократного измерения твердости детали по шкале Роквела следующие: 32; 33; 35; 32; 34   . Систематическая  погрешность составляет             (-1 HRC мм). Записать результат  измерений при доверительной вероятности Р=0,95 (t=2,8)
 2.
2.      Результаты многократного измерения диаметра детали (мм) следующие:
       42,06; 41,93; 41,87; 41,97; 41,93. Систематическая погрешность, вызванная    
       износом губок штангенциркуля, составляет (+0,07 мм) Записать результат измерения    при доверительной вероятности  Р=0,95 ( t=2,776)

3. При многократном измерении длины L  получены значения в мм:
91; 90; 95; 90; 93; 91; 94. Укажите доверительные границы истинного значения длины с вероятностью Р=0,99 (tp=3,707)

4. При многократном измерении силы F  получены значения в Н:
         263; 268; 273; 265; 267; 261; 266; 264; 267. Укажите доверительные     
         границы истинного значения силы с вероятностью Р=0,90 ( tp=1,86 ).

5. При многократном  измерении массы получены значения в кг:  98, 100, 97, 101, 99, 102, 103. Укажите доверительные границы для истинного значения массы с вероятностью Р =0,95 (tp=2,45) 
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